



秦 潭 学 子

深化教学改革 加强学风建设

——我院召开教学改革与学风建设推进会



4月24日,我院召开教学改革与学风建设推进会,孙晓峰院长主持会议,各系部主任、教研室主任、骨干教师代表参加了会议。会议在孙院长的主持下,围绕“深化教学改革,加强学风建设”这一主题,进行了热烈的讨论。孙院长在讲话中强调,教学改革和学风建设是学院发展的两大抓手,必须高度重视,协同推进。他要求各部门要统一思想,明确责任,细化措施,确保各项任务落到实处。会议最后,孙院长对下一步工作进行了部署,要求各系部要定期汇报工作进展,学院将加大督查力度,确保改革取得实效。

各系部主任、教研室主任、骨干教师代表在会议上发言,汇报了各自系部的教学改革和学风建设情况。大家一致认为,学院在推进教学改革和学风建设方面取得了显著成效,但也存在一些问题和不足。下一步,我们将继续加大工作力度,创新工作思路,提高教育教学质量,为培养高素质技术技能人才做出更大贡献。

孙晓峰院长在讲话中强调,要坚持以立德树人为根本,以人才培养为中心,深入推进教学改革,优化专业设置,创新教学模式,提高教学质量。同时,要切实加强学风建设,严肃校纪校规,引导学生养成良好的学习习惯和行为习惯,营造浓厚的学习氛围。要通过改革和创新,不断提升学院的办学水平和核心竞争力。

会议最后,孙晓峰院长对各部门提出了具体要求。一是要提高认识,统一思想,切实增强责任感和使命感;二是要明确责任,分工协作,形成工作合力;三是要狠抓落实,务求实效,确保各项任务按时保质完成。会议在热烈的掌声中圆满结束。

(图文:办公室, 阚海)

孙晓峰院长考察调研 中职衔接事宜



5月9日,院长孙晓峰率院招就处、教务处负责同志到安康技师学院、安康职业技术学院考察调研。孙院长一行首先考察了安康技师学院,详细了解了该校的办学历史、专业设置、教学设施等情况。随后,孙院长又考察了安康职业技术学院,就两校在人才培养、资源共享、合作育人等方面进行了深入交流。孙院长表示,两校在办学类型、专业设置等方面具有相似性,具备开展合作的基础。希望两校能进一步加强沟通与协作,共同探索中职衔接的有效途径,为培养更多高素质技术技能人才做出积极贡献。

增强服务意识 转变工作作风

——我院召开机关副科以上干部转变工作作风工作会议

为落实学院教学改革及学风建设会议精神,5月8日下午,我院召开机关副科以上干部转变工作作风工作会议。会议由孙晓峰院长主持,院领导班子成员、各系部主任、机关副科以上干部参加了会议。孙院长在讲话中强调,机关部门是学院的中枢和桥梁,肩负着承上启下、协调左右的重要职责。必须牢固树立服务意识,转变工作作风,提高工作效率,为教学一线提供优质服务。他要求机关干部要带头示范,率先垂范,做到态度热情、办事公道、服务周到。要通过转变作风,提升机关效能,推动学院各项工作高质量发展。



会上,孙院长结合工作实际,对机关干部转变工作作风提出了具体要求。一是要增强服务意识,牢固树立“以学生为中心”的思想,主动服务、靠前服务;二是要转变工作作风,摒弃官僚主义和形式主义,深入基层、深入一线;三是要提高工作效率,优化工作流程,简化办事程序,做到马上就办、办就办好。会议最后,孙院长对机关干部提出了殷切期望,希望大家能以更高的标准要求自己,为学院的发展贡献智慧和力量。

(文/张林, 图/王云松)

文化艺术节熠熠生辉 秦潭好声音声声悦耳

5月10日晚,我院在图文信息中心报告厅举办了“秦潭好声音”声乐大赛。大赛吸引了众多师生踊跃参加,现场气氛热烈。参赛选手们演唱了多首脍炙人口的歌曲,展现了良好的音乐素养和舞台风采。大赛经过激烈角逐,评出了各奖项获得者。此次大赛不仅丰富了校园文化生活,也促进了校园精神文明建设,为师生提供了一个展示才华、交流学习的平台。



我院选拔6名同学 参加省挑战杯大赛

5月31日下午,我院举办第五届“挑战杯”大学生创业计划大赛选拔赛。大赛旨在激发学生的创新创业热情,提高他们的实践能力和综合素质。经过前期宣传和报名,共有数百名同学参加了选拔赛。评委们从项目的创新性、可行性、团队构成等方面进行了综合评审。最终,我院选拔了6名优秀同学参加省赛。希望参赛同学能再接再厉,在大赛中取得优异成绩,为学院争光。

(图文:办公室, 王金相)

大赛由校团委、学生会联合主办,各系部积极配合。参赛选手们精心准备,展示了各自的项目亮点。评委们认真聆听,给予了专业点评和指导。此次大赛不仅是一次知识的比拼,更是一次能力的较量。通过大赛,同学们开阔了视野,增长了见识,为今后的学习和工作积累了宝贵经验。学院将继续支持学生创新创业,营造良好的育人环境。

选拔赛在紧张有序的氛围中进行,取得了圆满成功。6名入选同学将代表学院参加省赛,他们将面临更加激烈的竞争。学院领导表示,将全力支持参赛同学,提供必要的指导和帮助。希望同学们能以饱满的热情和顽强的毅力,迎接挑战,赛出水平,赛出风采。同时,也希望全院同学能从参赛同学身上汲取经验,努力提升自身素质,为学院的创新创业事业贡献青春力量。

(文/程飞, 图/王晓林)

(文/程飞, 图/程程)

我院举办“中国梦”诗歌朗诵比赛

5月24日晚, 由院团委主办、院广播站承办的“中国梦”主题诗歌朗诵比赛在图文信息中心大报告厅举行。来自各系部的15组优秀选手参加了本次比赛。

选手们从诗歌选材、PPT制作、背景音乐选用等方面都进行了精心的准备, 每件作品都以最好的一面呈现给观众。其中, 4号选手杨文婧同学朗诵的《我的青春, 我的中国梦》, 用精彩的朗诵配以现场书法表演, 唯美的画面引来现场观众掌声如潮; 9号选手潘德涛的《走西口》富有磁性的嗓音时而低沉时而高亢, 让人耳目一新; 11号组合的《心里话》, 情到动人处潸然泪下, 让观众唏嘘感叹不已; 6号选手汪瑶的《日出东方, 美丽中国》, 无论是题材内容, 还是舞台形象在深情款款的朗诵中都别具一格, 最终夺得冠军。

(图/文: 学生处, 王晓林)

我院学生书法作品展获社会各界好评

5月11日, 由安庆职业技术学院、安庆市图书馆主办的学生书法展在安庆市图书馆举行首展, 此次展览是我院大学生第一次将自己的书法作品展现给安庆市民鉴赏。当天, 来自本地各界观众近二百人参观了首展。

此次展出的书法作品53件, 所有作品出自我院逸风书法社的成员, 展览时间至5月18日。5月13日的安庆日报评论到: 此次书法展览不仅仅是一次有意义的校园文化活动, 更是立足高职教育特点, 提高学生职业技能和综合素质的一次有益探索。

书法作品在逸风图书馆前在校内进行为期三天的展览, 院长孙晓峰、副院长毕明生到场参观, 并与同学进行了交流。

(图/文: 学生处, 王晓林)

★ 群英荟萃 ★

校园文化艺术节之动漫专场举行

5月23日至24日, 我院校园文化艺术节之动漫艺术专场在图文信息中心举办, 院党委委员、副院长毕明生, 学生处、电子信息系负责同志和五百余名师生观看了演出。

本届动漫节由两个部分组成: 一部分是师生联手自编、自导、自演的Cosplay动漫舞台剧。动漫舞台剧把全体学生带入了动漫世界。另一部分是手绘作品展览和电子作品展播。手绘作品有水彩、素描和十字绣等, 共计72副作品展出。电子作品有二维flash作品; 三维3dmax、maya作品; 定格动画等共30件和企业文化设计作品68件。

电子信息系动漫艺术展已举办五届。2009年5月, 首届动漫节成功举办, 其亮点是把大学生文化体育活动与专业建设结合, 受到了学生的喜爱。2010年5月第二届动漫节茁壮成长, 扩大了规模, 吸引了更多学生参与。2011年5月第三届进入规范期, 内容和形式做了规范性要求。2012年5月第四届动漫节迅猛发展, 破茧成蝶, 引入cosplay表演。此次动漫节在表演形式和内涵设计上又有创新, 首次引入了对企业文化的设计, 以“我动我动, 激情青春”为主题, 以“演、展、赛”相结合的方式举办, 进一步激发了学生的创作热情和参赛积极性。

(图/文: 电子系, 徐奕武)



校园文化艺术节之服装作品秀隆重举行

5月20日, 我院第五届校园文化艺术节首场由社会事业系承办的“靓丽青春, 我型我秀”服装设计作品秀在图文中心一楼报告厅隆重举行。院党委委员、副院长毕明生教授及院学生处(团委)、社会事业系负责同志出席了此次演出。

本次展示的服装作品共一百三十八套, 均出自社会事业系2011级服装专业九十名学生的之手。根据服装风格的不同, 作品可分为男型、酷炫、红与黑·蝶恋花·非“青春”小可(童装组)、凤穿牡丹、青花蓝韵、花的嫁纱、跳跃、我与模特、致青春、青春校园(教师职业装·学生装)、华丽的绽放和皇后的新装等十三个系列进行展示。作品中既有创新设计的男型、简洁流畅的职业装、雍容典雅的新概念婚纱、俏皮可爱的童装、青春活力十足的學生装, 又有结合了传统工艺与现代设计理念的彩绘、布贴画等手工艺术展示, 每件作品无不体现出服装专业学生独到的创新理念和扎实的专业基本功, 演出过程精彩纷呈, 得到了全场师生的一致好评和阵阵掌声。演出结束后, 服装设计专业陈婷婷老师进行了点评, 毕明生副院长对获奖作品进行颁奖, 将现场气氛推向了高潮。

本次服装作品秀, 既是校园文化艺术节活动内容之一, 同时也是服装设计专业2014届毕业生学习成果的生动汇报。社会事业系服装专业多年来坚持每项毕业设计作品的实物化和工艺化, 即按照专业所对应的职业标准和产品标准, 下达设计任务, 确定设计主题, 制定工艺路线, 由学生结合专业学习和工艺要求, 完成从设计到制作的全过程。毕业生的专业综合素质明显提高, 服装设计专业毕业生就业率连续多年保持在99%以上。

(文/汪江红 图/王刘兴)



第五届校园文化艺术节之外语系承办专场

2013年5月22日下午3点, 3号教学楼104教室里欢声笑语, 公共基础部外语系的全体师生欢聚一堂, 一起等待一场盛大的开幕。随着拉丁舞的开场, 校园文化艺术节之外语系专场文艺联欢会拉开帷幕。系部领导、公共基础部外语系的老师和同学们一起观看了演出。

联欢会节目丰富多彩, 有小品、歌曲串烧、英文歌曲、日文歌曲、诗歌朗诵等节目, 最后在叶戈老师的《栀子花开》的歌声中结束, 也将联欢会推向了高潮。联欢会期间还邀请了各位老师担当评委, 最后评出了一等奖: 小品招新轶事, 二等奖: 歌曲“不要说话”、日文歌曲, 三等奖: 诗歌朗诵, 歌曲串烧。

此次联欢会拉近了师生的距离, 也展示了外语系同学们的靓丽风采。



